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AZ ÖRDÖG ÖT NAPIG NEM ALSZIK!  
ÖRDÖGKATLAN FESZTIVÁL, MÁSODSZOR! 

 
Most pedig elő a naptárakkal, csapják fel 2009. augusztusánál, s jelöljék be 5-től a 9. napig!  
Hogy miért? Az Ördög (tudják, a villányi hegyről) szerelmi bánatának elűzésére partit rendez, s várja a borra 
és kultúrára szomjazó kedves vendégeit a 2. Ördögkatlan Fesztivál alkalmából! Hol máshol, mint ahol utoljára 
látta szerelmét: a Villányi borvidék néhány falvacskájában (Palkonya, Nagyharsány és Kisharsány). 
 
Akár cimborál Ön az ördöggel, akár nem, ezen invitálást elutasítani - finoman szólva - nem lehet! A menü és 
a borok kiválóak! A házigazda nem akármivel főz, kifinomult ízléssel válogatta a hozzávalókat. Nézzük csak, 
mire készüljünk: 

Palkonya komolyzenével, világzenével és gyerekprogramokkal, 
Kisharsány filmes- zenés nemzetközi MEDIAWAVE-el, 
Vylyan terasz új művészi hordókkal, irodalommal és jazz-zenével*, 
Nagyharsány színházzal és nagykoncertekkel 
Szoborpark izgalmas beszélgetésekkel és kortárs tánccal 
 
Az ördög főszakácsa a Bárka színház, a díszvendégek Tarr Béla és Alexander 
Balanescu; a védnökök Törőcsik Mari és Cseh Tamás; de ott lesz a Quimby, Lajkó 
Félix, Péterfy Bori, a Kiscsillag, Tóth Kriszta, Spiró György, Parti Nagy Lajos, Ladányi 
Andrea, a Művészetek Völgye, … sőt, az amerikai tenorszaxofonos Chris Potter is 
fújja majd a magáét.  

 
Nem csak a szenteknek, de házigazdánknak is maga felé hajlik a keze: a kultúrmenühöz ördögi bort szolgál 
fel, amely egy helyi fajtákból építkező lendületes házasítás a Vylyan Pincészettől. 
 
Ha a találkoznak a házigazdával a nagy forgatagban, fogadjanak meg néhány jó tanácsot a szervezőktől: Ha az 
Ördög túl sok Vylyan Chardonnayt iszik, véletlenül se firtassák szerelmi életét! Tudják, hiába szántotta fel a 
Harsányi hegyet, szerelme a gyönyörű Harka nem adta magát. A boszorkányokról pedig semmilyen 
helyzetben szót se ejtsenek, főleg ne a villányiakról… 
Egy kis fokhagymát azért érdemes elrejteni, mert igaz lehet a mondás, miszerint „Add az ördögnek kisujjadat, 
egészen elkap.”  
Érkezés bárkával, vagy ördögszekérrel. 
 

Nincs más hátra, találkozunk augusztus 5-én, a fesztiválnyitányon! 
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Néhány fontos információ: 
Kedvezményes bérleteket aug. 4-én éjfélig vásárolhatnak még on-line, valamint jegyirodákban. A falvak 
között karszalaggal ingyenesen igénybe vehető Katlanbusz jár, melynek menetrendje és további információk, 
szálláslehetőségek és természetesen a részletes programsor mind-mind elérhetők a fesztivál honlapján: 

www.ordogkatlan.hu 
 
 
 

PROGRAMOK A VYLYAN TERASZON 
  
Augusztus 6-án és 7-én a művészi hordók és persze a jó borok mellett Garaczi László és Darvasi László szavait 
ihatják, a szőlőhegyet pedig a Harcsa Veronika Quartet és a Dresch Mihály Quartet zengi be. 
 

Augusztus 6. CSÜTÖRTÖK 
17.00 
Irodalmi kulinária: Garaczi Lászlóval Háy János 
beszélget 
18.00 
Művészi Hordók kiállítás megnyitó: Szüts Miklós 
18.15 
Harcsa Veronika Quartet 
 
Augusztus 7. PÉNTEK 
17.00 
Irodalmi kulinária: Darvasi Lászlóval Ágoston Zoltán 
beszélget 
18.00 
Dresch Mihály Quartet 
 
 
Hogyan talál hozzánk? 
http://www.vylyan.hu/kapcsolat/terkep 
 
A fesztiválhelyszínek között közlekedő Katlanbuszok 
mellett 6-án és 7-én keresse a menetrend szerint 
közlekedő Kisharsány - Vylyan terasz körjáratot! 
 
Jegyeket elővételben, valamint a helyszínen is 
vásárolhat! 

 
Szeretettel várjuk Önöket a Vylyan Teraszon és az Ördögkatlan-falvak pezsgő összművészeti színterein! 

 
 
 

VYLYAN NYEREMÉNYJÁTÉK A -ON 
AUGUSZTUS 3-IG! 
 
Idén második alkalommal rendezik meg az Ördögkatlan fesztivált, ebből az alkalomból két belépőjegyet és 
egy-egy novelláskötetet (amely az ördögszántotta monda-pályázat novelláit tartalmazza) ajánlottunk fel a 
fesztiválra a Vinoport olvasóinak! 
 
TOVÁBB http://www.vinoport.hu/index.php?node=1683 

http://www.ordogkatlan.hu/
http://www.vylyan.hu/kapcsolat/terkep
http://www.vinoport.hu/index.php?node=1683


 
VYLYAN HÍRLEVÉL július 31. 

  
 
MŰVÉSZI HORDÓK II.  

A HORDÓKALAND FOLYTATÓDIK! 
 

  
A MŰVÉSZI HORDÓK a képzőművészet és a bor keresztmetszetéből születettek. 
Az alternatív tárgyhasználatra összpontosító projekt több évre szól, a hordó-
termés folyamatosan új alkotásokkal gazdagodik.  
A hordókaland folytatódik! Új hordóink Pécs2010 Európa Kulturális Fővárosa 
felvezető évének programjaként, az ÖRDÖGKATLAN Fesztiválon mutatkoznak be: 
 

 

A kiállítás megnyitó időpontja: 2009. augusztus 6-án 18 órakor 
A kiállítás megnyitó helyszíne: Fekete-hegy, Vylyan terasz  

A kiállítást megnyitja: Szüts Miklós festőművész 
 
 

 
2009-ben alkotói pályázatot hirdettünk meg művészi hordók tervezésére és kivitelezésére. A beérkező 
terveket zsűri bírálta el, melynek tagjai: Várkonyi György, művészettörténész, főmuzeológus, Colin Foster 
szobrászművész, PTE Művészeti Kar dékánja és a „házigazda” Vylyan Pincészet volt.  
A beérkező pályázat közül a zsűri 17 tervet fogadott el, amely egészen véletlenül pont ugyanannyi, mint a 
2008-as „hordó-termés”.  
Párosan szép az élet, az új alkotások a meglévő állandó kiállítást bővítve, 2009. augusztus 6-án a Pécs2010 
Európa Kulturális Fővárosa felvezető évének programján, a II. ÖRDÖGKATLAN Fesztiválon mutatkoznak be. 
A művészek az alapanyag fogalmi, nyelvi, formai és anyagi potenciáljából kiindulva, más és más módon 
építkeztek, s megvalósításhoz is különböző technikákat használtak. Kis nemzetközi nyitást jelent, hogy 
Horvátországból és Berlinből is érkeznek művészek. Újszerű ötletek, sokszínű egyedülálló alkotások 
születtek! 
 

 
Készülődés Megyer Márta donga-szobraival 

 
 

Hordóművészek ’2009: 
Erdődy József Attila • Kovács István • Kovács Melinda • Králik Péter és Krec Norbert • Kútvölgyi-Szabó Áron • 
László Dániel • Lowas Péter • Megyer Márta • Mihályi András • Miklya Gábor • Nikola and Erik Faller • Pál 
Zoltán • Somody Péter • Szablyár Zsuzsanna • Veres Balázs 
 

 
MEGHÍVÓ http://www.vylyan.hu/muveszihordok/docs/vylyan_muveszi_hordok_2009_meghivo.pdf 

 
SAJTÓANYAG http://www.vylyan.hu/file/sajtoinfo_Muveszihordook_Ordogkatlan.pdf 

http://www.vylyan.hu/muveszihordok/docs/vylyan_muveszi_hordok_2009_meghivo.pdf
http://www.vylyan.hu/file/sajtoinfo_Muveszihordook_Ordogkatlan.pdf
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AZ ÖRDÖGSZÁNTOTTA HEGY LEGENDÁJA…  
ÉS A FOLYTATÁS, KÖTETBE RENDEZVE 

 
 
2008 őszén Classicus borcsaládunk megújult, címkéken egy régi villányi monda elevenedik meg, az új ruhába 
öltöztetett borok az Ördögszántotta hegyről (Szársomlyó) mesélnek.  
Ez alkalomból alkotói pályázatot hirdettünk egy „új monda” megírására azzal a kitétellel, hogy az ősi monda 
szereplői, Harka a szép leány, Belzebub az Ördög, a Boszorkány, a Kecske, a Macska és a Kakas is 
szerepeljenek benne. Tartalmi, műfaji, terjedelmi korlátot nem szabtunk, és korra, nemre való tekintet nélkül 
bárki nevezhetett!  
 
A zsűrit  
Bächer Iván, író, újságíró, publicista •  
László Ágnes, újságíró •  
Méhes Károly, költő, író, újságíró •  
Nagy Bandó András, humorista, író •  
Nagy Sebestyén, műsorvezető •  
és a Pécsi Borozó magazin szerkesztősége alkotta. 
 
A beérkezett 82 pályázatot a zsűri hősiesen végigolvasta, s a pályamunkák közül végül hatan szálltak ringbe a 
végső elismerésért. Az írások egyedi hangja, színvonala miatt végül úgy döntöttünk (mivel nagyon nehéz volt 
a döntés), hogy legyen a dobogónak hat foka!  
 
Mert megérdemlik.  
 
S az olvasó is, hogy e műveket kötetbe rendezve kézbe vehesse.  
 
A  
Király Levente,  
Szabó Tamás,  
Zsoldos László,  
Szász Zsuzsa,  
Kisslaki László  
és Pécsváradi Antal  
írásait tartalmazó kötet az Aduprint Kiadó 
és Ágoston Zoltán felelős szerkesztő 
gondozásában jelenik meg, s az 
Ördögkatlan Fesztiválon már kapható 
lesz! 
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PANNON BORRÉGIÓ TOP 25  
 

A névadó régióhoz tartozó négy borvidék (Villány, Szekszárd, Pécs, Tolna), kiegészülve 
a vendég Balatonboglári borvidékkel, idén ismét megrendezte a dél-pannon borok 
mustráját.  
Az összefogás célja nem egyszerűen egy regionális borverseny megalapítása volt, 
hanem inkább egy olyan borválogatás létrehozása, amely évről-évre méltó módon 
reprezentálja a Pécsi, Szekszárdi, Tolnai, Villányi, valamint a vendégként csatlakozó Dél-
Balatoni borvidékeket. 
Idén az öt borvidékről 41 pincészet nevezett 125 borral, a legtöbb közülük a 2006-os és 
2007-es évjáratból származó vörös cuvée volt. Közülük azonban csak 25 kerülhetett a 

kiválasztottak csoportjába. A döntést egy zsűri hozta meg, amely 50%-ban az egyes borvidékek 
delegáltjaiból, 50%-ban pedig az ország más részeiből érkező sommelier-kből, szakújságírókból állt. 
 
A legjobb dél-pannon borok közé idén Mandolás 2006 borunkat választották! 
Az eredménynek nagyon örültünk, hiszen így a Pillangó 2006 Pannon Bormustra Csúcsbor mellett Mandolás 
borunk is „Pannon Borrégiós Csúcsborrá” lépett elő! 
 
Idén júniusban már két helyszínen, Pécsett és Budapesten is rendeztek közönségkóstolót, melynek sikerét mi 
sem bizonyítja jobban, hogy kétszer annyian jelentek meg a programon, így a szervezők már gondolkodóba 
estek, hogy az igen tetszetős, de lehet, hogy jövőre szűknek bizonyuló színteret lecseréljék. 
 

 
“Puding próbája az evés, a bor próbája az ivás” 72/579-7021; vasarlas@vylyan.hu 

 
 
 

Mulass és játssz velünk! 
Regisztrálj a www.borutrafel.hu honlapon, és látogasd meg csodás 

borvidékeinket.  
Kedvezmények, nyeremények, jó emberek, nagy 

borok, élmények várnak!  
Siess, mert csak három hónapig tart az akciónk! 

Várunk szeretettel!  
Villányban természetesen! 

 

mailto:vasarlas@vylyan.hu
http://www.borutrafel.hu/


 
VYLYAN HÍRLEVÉL július 31. 

 

RÓLUNK ÍRTÁK 
 
 
 
 
 
ÖRDÖG 2007 A Vinoport tíz nyári kedvence között! 
“Tegyünk fel Belgát. Közepesen intenzív illat száll az orrunk felé: piros bogyós gyümölcsök, szegfűszeg, zöld dió. A 
gyümölcsökhöz ízben egy kis borsmenta társul, a bor lecsengéséből pedig keserű csokoládé árad. Kóstoláskor érezzük, 
bár már készen áll, de néhány évig még gond nélkül eltartható, köszönhetően friss savszerkezetének, tannintartalmának 
és az aromák intenzitásának. Nézzünk hozzá kalandfilmeket, legjobb, ha kalózok is szerepelnek benne!” 

TOVÁBB a Vinoport.hu-ra http://www.vinoport.hu/index.php?node=1665 

 
 
ÖRDÖG 2007 A középosztály befeszít - Újrafényezés  
„Régi rögeszmém, hogy lehetne „magyart” házasítani, ahol a kékfrankos volna az alap, amit zweigelt és kadarka színez. 
Azt viszont álmomban nem gondoltam volna, hogy a Vylyan fog ebbe az irányba elsőként lépni. Ami azt illeti, a kóstolás 
után sem, mert én két fajtát véltem kiérezni belőle: syraht és cabernet sauvignont. (Anyám is megmondta, hogy soha 
nem lesz belőlem MW.) A helyes megfejtés: kékfrankos 35 százalék, zweigelt 25 százalék, kadarka 20 százalék, merlot 
20 százalék.”  

TOVÁBB a Művelt Alkoholista blogra: http://alkoholista.blog.hu/2009/07/07/a_kozeposztaly_befeszit 

 
 
Ihletadó MONTENUOVO 
„…Van benne Villány, de van benne csipet újvilág is, ebben a hízelgősségben, talán nem veszik sértésnek. Van teste, 
tartása, de emellett még mindig játékos, fűszeres. Pár hónapja, közel egy éve is van talán, a szerző azt írta róla, hogy a 
hordóból egy leheletnyivel kevesebb lett volna jobb. De visszavonja, mert mostanra teljesen részévé lett a bornak, 
hozzátesz az áfonyás, fekete szedres ízvilághoz.” 

TOVÁBB a BAMA.hu-ra http://www.bama.hu/baranya/kultura/ihletado-montenuovo-244469  

 
 
MANDOLÁS 2006 
A legjobb 10 között  
“A kisharsányi pince 2006-os presztízsborainak egyike, néhány hónappal ezelőtt volt szerencsém egy palackjához, 
gazdagnak, koncentráltnak találtam, de úgy éreztem, kell még az idő. Most is úgy érzem. Likőrösen mély, mégsem 
lusta. Sokra hivatott bor pályája elején.” 

TOVÁBB Albert gazda blogjára http://albertgazda.blog.hu/2009/06/27/pannon_borregio_top_26  

 
 
Villányban járt az Útisúgó.HU 
„… Mára az ország egyik legjobb pincészete lett a Vylyan. Feltehetjük a kérdést miben a legjobbak, miben lettek ők 
mások? 
Négy tényezőt emelnék ki, amiben szerintem a pincészet más: 
Innováció és technológia – teljesen új az a meteorológiai rendszer, mely a szőlőtáblák közelében helyezkedik el, méri a 
csapadék mennyiséget és a legkülönbözőbb előrejelzéseket közli a pincészet szőlészeivel, akik a naponta kétszer 
beérkező adatok alapján biztonsággal dönthetnek a szükséges feladatokról. 
Szegmentált termékskála – a pincészet borai egyszerre követik a trendi megjelenést és szólnak a fiatalok felé, nem 
megfeledkezve a „konzervatívabb” fogyasztók igényeiről. 
Kreatív marketing – a pincészet megtalálta a kapcsolatot a művészetekkel, jól mutatja ezt a hordó kiállítás, az újborokra 
kerülő címke megterveztetése az iparművészekkel, kiállítások támogatása. A profi honlap és kommunikáció itt már nem 
kérdés. 
Több arcú pincészet – egy pincészet mellé általában egy embert társítunk. (van olyan borászat, ahol meg se említik a 
borászt) Ritka az, mikor a tulajdonos és a borász is ekkora hangsúlyt kap a kommunikációban.” 

TOVÁBB az Útisúgóra http://www.utisugo.hu/bortura/hotel-apartman-info-87083 
 

  

http://www.vinoport.hu/index.php?node=1665
http://alkoholista.blog.hu/2009/07/07/a_kozeposztaly_befeszit
http://www.bama.hu/baranya/kultura/ihletado-montenuovo-244469
http://albertgazda.blog.hu/2009/06/27/pannon_borregio_top_26
http://www.utisugo.hu/bortura/hotel-apartman-info-87083
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